CMBbB — Cexkunsa”’U3TOK”
BEJIMKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CBbCTE3AHUE - 22. 04. 2012 1.
2 KJac

Bpemero 3a pemiaBade e 120 MUHYTH.

Peraament: Besika 3ana4da ot 1 g0 15 uma camo eiH BepeH oTrosop. “JIpyr oTroBop® ce npuemMa 3a pelienue camMmo npu
0T0eJIsI3aH BepeH pe3yaTar. 15 TecTOBM 3a1a4M ca pa3/jeleHU HA IPYNH MO TPYAHOCT: oT 1 10 5 ce oneHABAT ¢ M0 3 TOYKHU; OT
6 10 10 - ¢ mo S Touxku u ot 11 70 15 — ¢ MO 7 TOUKM.

Opranusatopute Bu nosxenapar yenex !

3A[.1 Bce 3a Hello Lle Hamepu fa ce HavyMepu:

Ty My MISIKOTO FOPeLLo,Ty MbK APYro HeLLO.

W 3a geto MeTKo BKbLLM YECTO ThIl C& MPBLLMK, -

HukonuHka, BaHbo, MuTko Bukat My CbpauTko. ') Apyr OTroBOp
Kou nama ot kapTuHkuTe ca l1eTko n HukonuHka eauH go apyr?

3A[.2 Koit 3Hak TpsibBa Aa ce NocTaBy B NPasH1S NPaBObMbIHNK? o

A) -vnm = b) = B) + ') apyr oTroBOp =1=

3AL.3 Kornko ce nonyyaea crep npecmsaTaHe Ha uspasa 12.(5.3-2.7) + 4.(4.4-2.8)?

A 0 b) 16 B) 12 I') opyr oTroBop P HiEO
3A[.4 Korko npaBobrbiHKa Ma Ha LLECTO H1BO? 0RO HIED
A) 12 b) 64 B) 32 ') opyr oTroBop TPETO HHEBO

3A0.5 KoTeHua BbpBenm TpUdki — egHo Gpatye, ABe cecTpuykn. CpelyHanm HETBEPTO HIBO

cnep feceT Kpadku ABe MuLLneTa Cbe MycTadku. LLiom MuwneHuara ce cnpenu, koteHuaTa p 7
OHEeMenw 1 KaTo "toHaumn" Te CKpunu ce B TpbHauu. Komnko kpayeTa oTuLLNKM B TpbHaHaUuTe? ’\% &,
A)12 B) 3 B) 4 ) Apyr oTroBop . 7
3A[.6 V/1Bo HanpaBwn CTpaHHO LiBeTe OT Ten. AKO AbMKuHaTa Ha CTbOMOTO € 7¢M. Konko %
caHTUMeTpa Ten € u3nonasan VBo 3a TeNneHOTO LBETE, ako BCUYKM AaHHI Ha YepTexa ca B A
CaHTUMETpU?

A) 13 cm B) 49 cm B) 36 cm )18 cm A

3AL.7 Konko mbTu B AEHOHOLMETO B TOYHW YacoBe CTPENKUTE Ha YaCoBHWKa 0bpa3ysaT npas «E
brbn? A 5 7
A) 2 B) 11 B) 4 ) Apyr oTroBop 7
3A[.8 B urpata Mopcku Lax BCekW Urpay ce CTPeMM fa 3ambiHu peq, KOroHa U auaroHan Cbe
ceouTe urypu. AKO TV UrpaeLL ¢ BeNMOEHCKOTO 3ailye B Kol HoMep kBaapaTye Tpsibea fa
NnocTaBuLL BTOpaTa cu (urypka, 3a Aa He MOXe MPOTUBHUKBLT Aa Te nobeau Ha cneaBaLuus cv xon? 5?5. 1] 2
A) 4 b) 1 B) 6 ') apyr oTroBOp
3A[.9 OT cvHs XapTis e 3psi3aH KBaApaT ChC CTPaHa 4 CM., a OT 3eMeHa XapTus — npaBobrbnHnk e | = | 4 | &
LUMPUHA Ha-ManKoTo YETHO YKCIO M ObMK1Ha 4 MbTW No-ronsiMa oT WupnHaTa. Kos 0T u3pssaHuTe :
(hurypu nma no-ronsiMa obukorka — cuHsTa unu 3eneHarta? A) seneHata b) He moxe ca ce
onpegenu B) cunsata T) opyr otroBop

3A.10 AHu cun xapecana kHum Ha uesn 1 neB m 85 ct., 2 nB n 25 ¢1., 4 nB. n 2 cT., 10 NB. 3a KOS OT TAX HE MOXE fa
Aafe TOYHO napu, ako pasnonara camo ¢ MOHeTM oT 5¢T. 1 oT 10 ¢1.?

A) 1 nes 85 cr. b) 3aBcsKka Moxe B) 10 ns. ') &pyr oTroBOp

3A0.11 Ot Havanoto Ha 2012 roguna (3 mapT 2012 roguHa e cvbota) MBa npaBuna no 2 MapTeHuLm Beska Hegens. AHu
paboTuna B cbb0TUTE, HO NPe3 eHa ¥ Npasuna no 4 MapteHuuu. Konko mapTeHuum obLLo ca MManu MoMuyeTaTa Ha

1.03.2012r? A) 18 b) 16 B) 34 ') 4pyr oTroBOp
3A0.12 3a undpomanute 2,1,2,1 e 6aba, 3,15,5,1 € Boaa, 8,9,13,1 e auma. Kak e neben?
A)12,6,2,6,5 B) 2,1,12,6,19 B) 56,2612 T1)86,26,5

3A0.13 Ako KbM YaCTHOTO Ha Yucnara 16 n 2 npubaBuUM 4acTHOTO Ha ymcnata 21 v 3 we nonyynum obukonkata Ha
PaBHOCTPaHeH TPUBIbIHUK B CM. [la Ce onpefeny ObimkuHaTa Ha CTpaHaTta Ha TPUbIbIIHMKA.

A) 15 b) 5 B) 3 ') 4pyr oTroBOp

3AL.14 EnHa cpeaHo ronama Waira, cbbupa konkoTto 3 manku. EgHa ronsma wwaira cbbupa Konkoto 2 CpegHo ronemu.
Axo efHa Marnka wWaura cbbupa 2 kr 46bIKuM, KONKO Kiunorpama cbbupart 3 ronemu wamrm?

A) 21 b) 36 B) 42 ) Apyr OTroBOp

3AL0.15 BropoknacHuLM B Yac no Tpyz4 1 TexHuka n3pabotunm 13 kneTku 3a nanaranu oT ABa Biaa, KaTo 13nonasanu
06wo 83 m ten. Ot MbpBKS BUA HAaNpaBWnK 7 KNETKW, a 3a eAHa KrneTka OT BTOpus BiA 13nonasanu 8 metpa Ten. Konko
MeTpa Ten ca ynoTpedunu 3a egHa knetka oT Mbpaus BUA?

A) 48 B)7 B) 35 ) Apyr OTroBOp



